ATEN UE250 USB 2.0 Extender Cable, schwarz, 5 m

Artikelnummer 14.01.6448

Hersteller ATEN
Hersteller-Art.-Nr. UE250

EAN (Einzelstück) 4710423770737







5 m USB 2.0 Verlängerungskabel (Daisy-Chaining bis zu 25 m)

Mit dem UE250 können Sie die Entfernung zwischen dem Computer und Ihren USB-Geräten dank des dynamischen Verlängerungskabels auf maximal 5 m vergrößern. USB-Signale, die hier übertragen werden, erhalten ihre maximale Integrität und erfüllen den USB 2.0-Standard.

- Erweitert den Übertragungsweg zum USB-Gerät auf bis zu 5 m
- Entspricht den USB 2.0-Spezifikationen
- Entspricht vollständig allen elektrotechnischen und Signalverarbeitungs-Spezifikationen für USB-Hub
- USB-IF-zertifiziert
- Kein Netzteil erforderlich
- Unterstützte Betriebssysteme: Windows 2000, Windows XP, Mac und FreeBSD

Technische Daten		
Hersteller	ATEN	
Produktgruppe	Adapter, Terminatoren, Konverter	
Produkttyp	USB 2.0 Verlängerungskabel	
Farbe	schwarz	
Länge	5 m	
Lieferumfang	1x USB 2.0-Verlängerungskabel, 1x Benutzerhandbuch	

Übertragungsqualität	USB 2.0 Hi-Speed 480 Mbit/s
Seite 1 Typ des Anschlusses	USB 2.0 Typ A
Seite 1 Art des Anschlusses	Männlich (Stecker)
Seite 2 Typ des Anschlusses	USB 2.0 Typ A
Seite 2 Art des Anschlusses	Weiblich (Buchse)
Aktiv / Passiv	aktiv
Technische Besonderheiten	Bus-Stromversorgung
Netzanschluss	Gerät-Eurostecker, Typ-C
Gewicht	194 g
Verpackungshöhe	70 mm
Verpackungsbreite	160 mm
Verpackungstiefe	190 mm
Paketgewicht	0.263 kg